



拉家具货车 高速上自燃

8月31日清晨6时50分左右,济菏高速济南方向70公里处一辆货车发生自燃,车上还有大量家具。情况非常紧急,长清消防大队玉符街中队接到报警后赶到现场发现,如不及时处置,货车随时会有爆炸的危险。经过近1个小时的奋力扑救,将火彻底扑灭。目前,相关情况还在调查之中。
本报记者 王倩 通讯员 刘腾 摄影报道

新房还没盖好,就频频接到装修电话

业主怀疑开发商卖了购房信息

本报96706热线消息(记者 王倩) 市民刘女士购买的新房没有盖好,还有近一年时间才交房,最近却频繁收到装修公司的推销电话,这让刘女士很是心烦。刘女士去年年底从天桥一小区购买了一套房子,根据合同约定,2013年6月

份交房。近段时间,刘女士从小区其他业主那里听说,新房很有可能会提前交,而且年前交房的可能性比较大,建筑商也正在努力赶工期。这个消息让刘女士很高兴,但同时却接到很多骚扰电话。8月30日下午,正在参

加单位培训的刘女士接到了一个电话,对方直接询问这不是张先生的电话,是不是在某小区买了一套房子,随后称自己是某装修公司的员工,希望刘女士能去装修公司看一下,参加公司举办的活动。“我一听这电话就很心

烦,因为这不是装修公司给我打的第一个电话了。”刘女士说,从7月下旬开始,她就不停接到装修公司的电话,直到现在已经有了3家装修公司的工作人员给她打过电话,而且其中一家装修公司的工作人员在其拒绝多次的情况下,仍不断打来电话。

据刘女士介绍,这些装修公司的工作人员很明显对其购买房子的房号、房屋面积等信息很了解,有的还在电话中就报起了装修价格,希望用低价吸引到业主。“我很纳闷,不知道他们是如何知道我的购房信息的。”刘女士说,她将此事告知了几

名同小区的业主,大家也都称接到了类似的电话。“我觉得是开发商出卖了我们的信息。”刘女士说,在签订合同时登记的是其老公张先生的名字,但电话留的是刘女士的,装修公司工作人员打通电话也直接询问是不是张先生。

专家指出:老慢支、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病等慢性肺病都是纤维化引起的,如果不针对病根治疗,肺部疾病很难彻底治愈,并且越治越重……

老慢支 肺气肿 慢阻肺 间质性肺炎等肺纤维化



周静怡主任简介:中华医学会呼吸分会委员,北京协和纤维化防治中心主任,在三甲医院从事临床工作四十余年,致力于各种呼吸系统的诊疗与研究,积累了丰富的临床经验,尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、慢阻肺、间质性肺炎等纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。
这药那药吃了不计其数,一年生痰三四次……老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病、间质性肺炎为何越治越重?慢性肺病的“根”到底在哪?

纤维化使器官功能丧失
最新研究证明:各种老肺病的病根在于肺泡、肺间质等肺组织发生纤维化病变,纤维组织增生导致呼吸功能逐渐严重丧失。
30多年来,肺纤维化传统的治疗方式以抗生素、激素治疗为主,采用止咳、平喘、消炎等手段控制症状,而不能有效恢复不断增厚的肺功能,就解决不了呼吸障碍,体内长期缺氧的根本症结。激素、抗生素的使用,加剧纤维化发展的同时,感染加重、消化道溃疡、出血、骨质疏松、股骨头坏死等并发症把患者推向了更危险的处境,专家指出结论:肺纤维化患者在确诊后平均生存期仅为4-6年。肺纤维化还有治疗的希望吗?

现代医学破解肺纤维化真相
现代纤维分子生物学研究发现:人体组织器官发生纤维化,受到一种TGF-β细胞因子的控制,当TGF-β细胞因子分泌增多时,成纤维细胞的含量是高出1%,从而导致组织器官纤维化;当TGF-β细胞因子分泌减少时,成纤维细胞含量保持在1%左右,器官功能就能够保持正常。所以,只要能找到一种能精准控制TGF-β细胞因子分泌的物质,控制就能逆转纤维化就能实现。

逆转纤维化老肺病可彻底康复
历经十年科研攻关,专家从冬虫夏草、灵芝、丹参等30多种名贵药材中,提取出逆转纤维化的关键物质“DC纤维活化因子”,并于2006年成功研制出首个能逆转纤维化的中药复方制剂,它通过抑制TGF-β细胞因子的过度分泌,可安全、有效逆转纤维化。
临床运用七年表明:慢性肺病患者按纤维化方法治疗一到三个阶段后,其咳嗽、气短、呼吸艰难等症快都有明显改善、消除。CT显示纤维化阴影消失,肺组织恢复正常。

专家通俗解释肺纤维化
周静怡主任:如果把肺比作一块海绵的话,氧气就是水,健康人的肺就是干净的海绵,有极好的吸水功能和水功能。这时的呼吸是正常的。而如果海绵吸满了胶水,海绵就会随着胶水的凝固变硬,吸水孔被堵塞,形成“肺纤维化”,呼吸变得艰难。
重要通知
应我邀请,周静怡主任将于9月8-9日(下周六、日)莅临济南,为慢性肺病患者义诊及制定治疗方案。患者或家属可带CT片及相关资料到诊(限诊30人,请提前预约)。详情请拨打:0531-86910976 86910938

8岁女孩被狗咬伤右耳

来济求医幸得交警带路

本报96706热线消息(记者 王倩) 8月30日晚上,一名8岁小女孩出门买东西时被一只狗咬伤右耳朵,家人随即将其送到省立医院救治。但因对济南道路不熟悉,拨打电话向交警求助,最终顺利到达医院。

8月30日21时20分左右,历城交警大队潘庄中队民警接到指挥中心指令称,一名莱芜市民通过122电话求助,称伤者伤势严重,需要到省立医院治疗。此时,正在经十东路巡逻的值勤民警立即联系求助者,并在邢村立交桥西口做好接应准备。21时35分左右,载有伤员的鲁S牌照小客车到达邢村立交桥西口,与民警会合后车



女孩得到及时救治。 警方供图

辆一路急驰,20多分钟后顺利到达省立医院西院。据了解,伤者小欣今年8岁,莱芜市牛泉镇人。30日晚上8时左右,小欣妈妈让她到邻居家商店买东西,小欣被突然跑出一

只狗咬伤,小欣右耳朵被咬掉了一半,只有一丝肉皮连着。由于事发晚间,对济南的路不熟悉,小欣家人向济南交警求助,在交警帮助下,小欣得到了及时救治。

银行ATM机上发现遗失钱包

好心人等候一小时还失主

本报8月31日讯(记者 喻雯) 在银行ATM机办业务,没想到却把装有现金和存折的包忘在了自助取款机上。8月31日,因为遇到了好心人,幸运的失主小胡仅仅一个多小时就拿到了遗失的包。
8月31日上午,在经四路建行ATM机前,市民小胡查看银行卡上的钱是否到位,查完之后随手将卡放到兜里便离开了,却将装着存折和钱的包忘在了ATM机上。

当匆匆赶到工商银行办理业务时,小胡才发现,装钱和存折的包不见了。“当时寻思肯定没丢。”小胡抓紧赶回建行寻找,没想到却碰见了正在等她的好心人——山东轻工业学院老师于琳。于琳对老师说,发现别人丢失的包后,她打开查看,发现里面有两个存折,存款加起来有十多万,而且一个存折里还夹着2000元现金,里面还有一张老人的身份证,“失

主一定很急”。在银行等了约一个多小时后,一位姑娘匆匆赶来了,像是在找东西,于琳判断包可能是这姑娘的。因为包里有老人的身份证,于琳就让这位姑娘说一下自己的家庭住址,发现与身份证上的完全一致。确认无误后,于琳把包还给了小胡。“想给钱表示感谢,还想请她吃饭,都被于老师婉言拒绝了。”小胡说。